



№ 29 (1728)  
19 июля  
2024 года

12+

# ПОКАЧЕВСКИЙ ВЕСТНИК

читайте газету на сайте: [vgazetepv.ru](http://vgazetepv.ru)



## Проект «Учимся дома» в Покачах

**ВИЗИТ.** Инна Лосева обсудила развитие в Покачах проекта «Учимся дома» и его направления «Сестринское дело» / 3



## Андрей Ковальский поддержал МАУ «МИЦ»

**ПОМОЩЬ ДЕПУТАТА.** Окружной депутат приобрел оборудование, позволяющее выдавать в эфир и интернет радиопрограммы / 4

## Новые рекорды Кире Семеновой

**СПОРТ.** Покачевская спортсменка Кира Семенова успешно выступила с составе окружной сборной на турнире «Победим вместе» / 5

# Партийный десант на лыжероллерной трассе в Покачах

Этот объект является частью общественной территории «Парк активного отдыха», которая включена в Югорский фрагмент Народной программы Единой России «Карта развития Югры»

## На контроле

Галина ТКАЧЕНКО

■ Помимо лыжероллерной трассы, планируемая общественная территория «Парк активного отдыха» включает в себя лыжную базу, в перспективе - футбольное поле с искусственным покрытием, трибунами и блоком раздевалок, игровые площадки, велосипедные дорожки, зоны отдыха

Работы по устройству лыжероллерной трассы из асфальтобетонного покрытия, протяженностью более двух километров при ширине четыре метра, были выполнены в 2022 году. Финансирование объекта осуществлялось в рамках Соглашения о сотрудничестве Правительства Югры и компании «ЛУКОЙЛ». Подрядной организацией выступало когалымское ООО «Дорстройсервис».

Чтобы оценить состояние лыжероллерной трассы на данный момент, объект посетили заместитель Секретаря Мест-

ного Отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» города Покачи, первый заместитель главы города Покачи Алена Ходулапова, куратор проекта, Председатель Местного Совета Сторонников Партии, заместитель главы города Покачи Наиль Вафин, заместитель председателя Думы города Сергей Дмитриук, руководитель фракции Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Думе города Анастасия Тимошенко, депутат Думы города Покачи, руководитель Местной общественной национально-культурной организации «Дружба народов Дагестана» в городе Покачи Солтанпаша Яхьяев и Секретарь первичного отделения № 4, директор МАУ СОК «Звездный» Андрей Ярош.

При осмотре территории представители Партийного десанта обнаружили промоины на песчаных откосах, которые образовались в результате схода дождевых вод. По оценке специалистов, необходимо выполнить компенсирующие мероприятия: усилить трассу грунтом, торфяно-песчаной смесью, затем укрепить посадкой травы. Все оценки и предложения оформлены и переданы в администрацию города для включения в план работы.



■ Партийный десант оценил состояние лыжероллерной трассы и внес предложение по ее укреплению в план работы администрации города Покачи